



## **В Краснобаковском районе Нижегородской области сотрудник колонии подозревается в незаконном обороте наркотиков**



Следователем Уренского МСО следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-6 ГУФСИН России по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств), ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств).

По версии следствия, 26 января 2020 года в утреннее время в пос. Ветлужский Краснобаковского района майор внутренней службы незаконно приобрел у неустановленного следствием лица наркотическое вещество в значительном размере общей массой 1.180 гр.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

На следующий день на своей личной автомашине он привез наркотические средства в пос. Мирный Варнавинского района. При попытке пронести с целью сбыта указанные наркотические средства на территорию исправительной колонии противоправные действия сотрудника пенитенциарной системы пресечены в ходе совместно проводимых мероприятий сотрудниками УСБ, оперативного отдела ИК-6 ГУФСИН России по региону и УФСБ по Нижегородской области. Наркотические средства – изъяты.

Подозреваемый задержан следователями СК. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование по уголовному делу продолжается.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1436210>